
 

CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI 

DEL CHIERESE 

 

 

Seduta del 21/07/2005 Verbale n. 12 

 

OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente. 

 

 

L'ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

Data lettura degli oggetti delle deliberazioni assunte nella seduta dell'Assemblea Consortile del 

16/06/2005; 

 

Dati per letti la narrativa ed il dispositivo dei verbali delle deliberazioni adottate nella stessa seduta; 

 

Ritenuto di dover prendere atto della loro avvenuta adozione; 

 

Acquisito il parere favorevole di cui all'art. 49 comma 1 del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento 

degli Enti Locali di cui al D. Lgs.vo 18.08.2000 n. 267; 

 

Dato atto che la votazione, effettuata in forma palese, espressa per alzata di mano, ha dato il seguente 

risultato, accertato e proclamato dal Presidente: 

 

rappresentanti presenti  n. 14   pari a quote n. 37 

rappresentanti votanti     n. 13   pari a quote n. 36 

rappresentanti astenuti  n. 1   pari a quote n. 1  (Pavarolo) 

voti favorevoli    n. 13   pari a quote n. 36 

voti contrari     n. /   pari a quote n. / 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

1) Prendere atto che nella seduta del 16/06/2005 sono stati regolarmente adottati e redatti i verbali 

delle deliberazioni dell'Assemblea Consortile, portanti i numeri 9, 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COPIA 



 

CONSORZIO DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL CHIERESE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

Assemblea Consortile 

 

 

Seduta in data 21/07/2005        N. 12 del Registro 

 

 

OGGETTO: Approvazione verbali sedute precedenti. 

 

 

L’anno duemilacinque, addì ventuno del mese di luglio alle ore 18,00 nella sede Amministrativa del C.S.S.A.C.  

– Vicolo Albussano 4 – Chieri. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto. 

L’Assemblea Consortile si è riunita in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di seconda convocazione. 

 

 

Risultano presenti i Signori:  

- Emanuelita NOSENGO Sindaco pro-tempore del Comune di ANDEZENO (quote 1) 

- Rosella VITTONE           Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di ARIGNANO (quote 1) 

- Armando LOSCO  Delegato dal Sindaco p.t.del Comune di BALDISSERO T.SE (quote 3) 

- Elvio GORINO      Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di BERZANO S.P. (quote 1) 

- Silvio MANELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di BUTTIGLIERA d’ASTI (quote 1) 

- Emilio VIANELI  Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di CASTELNUOVO D.B. (quote 3) 

- Manuela OLIA  Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di CHIERI (quote 18) 

- Franco DELLA FERRERA Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di ISOLABELLA (quote 1) 

- Gianpaolo FASSINO  Sindaco por-tempore del Comune di MONCUCCO (quote 1) 

- Marisa LASAGNA                 Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di MORIONDO T.SE (quote 1) 

- Valentina VIGNOLA              Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di PAVAROLO (quote 1) 

- Agostino MIRANTI  Sindaco pro-tempore del Comune di PECETTO T.SE (quote 3) 

- Giuseppe CIRIO           Sindaco pro-tempore del Comune di PINO D’ASTI (quote 1) 

- Antonio TALLONE       Delegato dal Sindaco p.t. del Comune di PRALORMO (quote 1) 
 

 

Risultano assenti i Signori: 

- Renato DELMASTRO  Sindaco pro-tempore del Comune di ALBUGNANO (quote 1) 

- Emma MARIOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di CAMBIANO (quote 4) 

- Luca AMBROSACCHIO Sindaco pro-tempore del Comune di CERRETO (quote 1) 

- Gian Luigi COCHIS     Sindaco pro-tempore del Comune di MARENTINO (quote 1) 

- Antonio RAGO  Sindaco pro-tempore del Comune di MOMBELLO (quote 1) 

- Giancarlo VIDOTTO  Sindaco pro-tempore del Comune di MONTALDO T.SE (quote 1) 

- Flavio BERTELLO  Sindaco pro-tempore del Comune di PASSERANO MARMORITO (quote 1) 

- Antonio PECORARI  Sindaco pro-tempore del Comune di PINO TORINESE (quote 5) 

- Sergio TAMAGNONE Sindaco pro-tempore del Comune di POIRINO (quote 6) 

- Lodovico GILLIO                    Sindaco pro-tempore del Comune di RIVA PRESSO CHIERI (quote 3) 

- Giovanni GHIO  Sindaco pro-tempore del Comune di SANTENA (quote 6) 

 

 

 

 

 


